

郴州

“礼遇卡”放大“好人”效应

涌现志愿者(爱心)组织800多个,注册志愿者70多万人

湖南日报·新湖南客户端3月8日讯(记者 李秉钧 通讯员 何庆辉 李焕志)3月5日,郴州市举行2020年新时代文明实践志愿服务先进典型发布暨2021年学雷锋志愿服务月启动仪式,对当地20名最美文明实践志愿者、40个最佳(美)文明实践志愿服务组织、社区、志愿服务项目及志愿服务站(所、岗)予以表彰,并给“好人典型”颁发了“礼遇卡”。

为帮扶、关爱道德模范、“中国好人”,在全社会放大“好人”效应,郴州市出台礼遇帮扶“好人典型”实施办法,从参加庆典、免费体检、免费旅游等8个方面予以礼遇;对生活困难者,从就学、就业、就医等8个方面予以帮扶,树立“好人有好报”的价值导向。仅去年,该市发放礼遇卡53张,目前共发放礼遇卡427张,兑现奖金212万元。同时出台方案,在重大

节日期间,对生活困难“好人典型”走访慰问;每年开展走访慰问道德模范活动。2017年以来,郴州市文明委共走访慰问历届全国、全省、全市道德模范以及“中国好人”“湖南好人”与最美志愿者等“好人典型”60多人。

此外,郴州市还邀请道德模范和身边好人参加重大节庆活动,并依托“我们的节日”主题活动,每月举办一场市级道德模范与

“身边好人”现场交流活动、两场县级交流活动,分享“好人”感人事迹,感受“好人”魅力、榜样力量。通过一系列活动,产生“滚雪球效应”,催生更多“身边好人”。环卫工人的“爱心驿站”、留守儿童“守望之家”、失独老人的“阳光家园”等爱心设施越来越多,志愿服务组织发展壮大,目前全市涌现志愿者(爱心)组织800多个,注册志愿者70多万人。

临澧

着力打造以太浮山等为教学点的全域党性教育基地

红色基因赋能绿色发展

湖南日报·新湖南客户端3月8日讯(记者 肖洋桂 通讯员 陈春喜 戴志刚)3月3日,临澧县多个单位团队和游客登上太浮山,来到湘鄂西苏区太浮山武装斗争纪念馆,开展爱国主义教育。“我的爷爷、大伯父都是在土地革命战争中牺牲的,今天的幸福生活来之不易!”临澧县审计局干部汪国波指着石碑上烈士名单中亲人的名字感叹道。

太浮山位于临澧境内,与石门、桃源、鼎城接壤,是武陵山脉和洞庭湖平原的天然分界线,有99岭、33岔,山上万亩野生樱花林,为亚洲已发现最大的原生樱花物种群。大革命时期,这里是贺龙领导建立的湘鄂西革命根据地的重要组成部分。抗日战争常德会战时期,炮台阵地筑在山上。

临澧县加强爱国主义教育,弘扬红色文化,成立党性教育基地建设工作领导小组,

从遗址保护、旅游融合等方面做好顶层设计,以“红色+绿色”发展思路,着力打造以湘鄂西苏区太浮山武装斗争遗址等为教学点的全域党性教育基地。

临澧县先后投入2亿多元,完成湘鄂西苏区纪念碑广场、浮雕广场、抗日战争遗址广场、樱花谷等景点建设,完善水、电、路、厕、网、停车场、游客接待中心等基础设施。目前,太浮山入选常德市党性教育基地,每

年接待单位团体200多个、游客10多万人次前来开展爱国主义教育。

红色基因赋能绿色发展,临澧县环太浮山3个乡镇、8个村(社区),借助太浮山红色旅游资源,深入实施乡村振兴战略,推动一二三产业融合发展,带动水果种植、餐饮住宿、有机稻米、蔬菜、苗木等产业发展,带动周边旅游产业实现年总收入1.43亿元、农产品销售7300余万元。

永州深挖早稻生产潜力

落实早稻播种面积227.8万亩,比省定计划增加10.8万亩

积近100万亩

湖南日报·新湖南客户端3月8日讯(记者 严万达 通讯员 杨祝学)春耕前,宁远县仁和镇香丝谷种植专业合作社负责人黄怀望心存担心:合作社承包的152亩抛荒地,缺水少肥,种早稻可能产量不高。让他高兴的是,前不久,县农技指导员主动上门指导,帮助解决灌溉、土壤提质等问题。

去年,依靠政策激励、技术提升和服务强化,永州市完成早稻播种面积217.4万亩,比2019年增加20.6万亩。今年,该市深挖早稻生产潜力,目前已落实早稻播种面积227.8万亩,比省定计划增加10.8万亩。

永州坚持党政同责,扛牢国家粮食安全重任。市委书记严华、市长朱洪武多次暗访调研春耕生产工作,各县区成立党委书记为组长的推进春耕生产协调小组,将早稻生产计划落实到村、组、户、丘块。出台10条优惠政策,安排粮食生产专项资金2.5亿元,对连片抛荒3亩以上的乡镇党政主要负责人进行追责。全市6100多名干部、农技指导员下沉田间地头,开展生产指导。落实专业化集中育秧62万亩,带动全市集中育秧120万亩,促进机插、机插率提升5个百分点。

继续实施绿色高质高效示范创建,永州市各县市区主要负责人带头领办万亩示范片。目前,全市创建双季稻万亩示范片44个、千亩示范片187个、百亩示范片1800个,示范面积近100万亩。调运储备早稻种子4127吨、化肥15.2万吨、农药1346.8吨、农膜1900吨,能基本满足早稻生产需要。

湖南日报·新湖南客户端3月8日讯(记者 黄柳英 通讯员 刘联波 唐孟明 谢助民)3月7日,天气放晴,在东安县井头圩镇山铺村,数辆翻耕机在田间驰骋。种粮大户朱志成一大早驾着一台耙田机跑进田里。“去年我种了160亩水稻,赚了8万元;今年我包了260亩田,要更加卖力才行!”朱志成告诉记者。

东安县是全国商品粮基地建设项目县、全国产粮大县。今年,该县在落实中央一号文件和省市粮食生产奖补政策的基础上,提出严禁耕地抛荒和耕地“非粮化”,进一步规范耕地建设标准,对规模种粮实行补贴,特别鼓励集约化经营,多种多补,不设上限,激发了全县大户种粮的热情。

“今年实行集中育秧,统一翻耕、盖薄膜、下种谷,算下来,平均一亩田可节省200元,县里还发种粮奖补,种田一下成了热门行业。”井头圩镇大藕村党支部书记文爱国介绍,今年该村种粮30亩以上的大户有30户,落实早稻面积2000亩以上。

秧好半年禾。东安县组建工作小组下乡进村,落实专业化集中育秧关键技术,帮助育插秧专业户、种粮大户、合作社、家庭农场等育好秧。目前,全县早稻集中育秧基地已有300多个,可集中育秧12万亩。

东安县今年粮食生产任务面积为88.7万亩,其中早稻27万亩。全县发展种粮30亩以上的大户1670户,比去年多400余户,种粮最多的达700亩。县农业农村局副局长周文介绍,大户落实早稻种植面积已达14万亩,撑起了全县早稻生产“半壁江山”。



洋湖人才公寓一期封顶

3月7日,湖南湘江新区首个人才房项目——洋湖人才公寓项目一期主体封顶,进入扫尾施工和室内精装修阶段。项目总投资超30亿元,分两期开发,其中一期住宅地块建筑面积约15万平方米,可提供住房732套,预计2022年6月竣工。

湖南日报·新湖南客户端记者 田超 摄

银企合作助邵阳高新园区建设

湖南日报·新湖南客户端3月8日讯(记者 张佳伟 通讯员 刘波 肖薇)3月6日,农业银行邵阳分行、邵阳市中小企业融资担保公司,分别与东盟科技产业园签署全面战略合作协议,通过银企合作,共同推进百亿高新园区建设。

设在邵阳经开区的东盟科技产业园,是邵阳市打通东盟贸易通道和推进

产业园签订的协议,双方将共同在服务实体经济、基础设施、重点工程、新兴产业、精准扶贫企业等领域展开合作。农行邵阳分行承诺,3年内提供不少于10亿元融资支持,同时为园区企业提供信贷支持及其他金融服务。

邵阳中小企业融资担保公司将符合条件的入园企业提供20万元至3000万元担保,执行优惠利率,500万元以上担保费率降至1%,500万元以上降至1.2%。

双管齐下 入脑入心 中方县掀起党史学习热潮

湖南日报·新湖南客户端3月8日讯(通讯员 李慧勤 汤惠芳 杨富有 记者 周紫云)“党旗飘扬,飘扬在乡村振兴主战场。民富村强,鼓了钱袋,满了粮仓。”3月5日,中方县吉果果生态农业采摘园内,20余名妇女干部带着真挚感情,面向鲜红的党旗诵读诗歌。同时,泸阳村部、中方亚信电子厂内、花桥革命烈士陵园等处,近100名妇女干部以同样方式,表达对党的100周年生日的期待和祝福。

这一以“学党史感党恩、听心声给党听”为主题的诵读活动,掀起中方县党史学习教育热潮。中央党史学习教育动员大会召开后,中方县“规定动作”与“自选动作”双管齐下,在全县大力开展学习教育活动。“县里设有专题学习、专题宣讲、专题培训等‘规定动作’,并从县、乡、村

三级层面设定自选菜单,保证活动形式多样、入脑入心。”中方县委宣传部负责人介绍。

在县层面上,中方县推出了事迹展播、微党课、视听大赛、庆祝建党100周年主题文艺汇演、重温入党誓词及演讲等活动;在乡镇和村一级,开展“我为群众办实事”、文艺汇演等活动。

中方县还将乡镇污水处理设施一体化建设、县城老旧小区改造建设、城乡客运一体化建设、农村人居环境整治提升、县“三馆一宫一中心”建设、农村建房专项整治等8个方面的民生实事,纳入庆祝建党百年献礼名单。

“不用想,都会去救老人”

湖南日报·新湖南客户端记者 邹娜妮 通讯员 肖星群 王论

“您是我父亲的救命恩人,非常感谢您!”3月5日,涟源市安平镇桐树坪村吴和平夫妻,来到娄底高新区石牛汽车车间,找到同村村民谢雄,送上一面锦旗。

2月26日,谢雄回老家看望家人,午饭带着女儿去后山玩耍。“当时,突然听到有微弱的鸣叫声。”谢雄说,她往山腰塘

里张望,看到一名老人仰着头在水里挣扎。情况危急!谢雄赶忙把女儿放在一块草地上,飞奔到池塘边。“不用想,都会去救老人。”谢雄鞋子都顾不上脱,一下子跳进池塘,踩着齐膝深的淤泥朝老人走去。

老人脸色惨白,嘴唇发黑,口鼻有血流出。谢雄迅速抓住老人的衣服,往池塘边拉。这时,老人已在水里泡了一段时间,身体重量加上湿透的衣服,行动艰难。她拉一下停一下,不到6米的距离,

花了3分钟才把老人拉到塘边。2月的天气依然寒冷,谢雄早已浑身湿透,她紧紧握住老人的手,同时给村委员会主任吴文打电话求救。因发现及时,老人平安脱险。

“如果不是您见义勇为,我父亲可能不在人世了。”老人的儿子吴和平连声向谢雄致谢。老人今年86岁,患有轻微老年痴呆症。当日,老人独自来到山上的池塘边,不慎一脚滑入水中,所幸被谢雄救起。

荷塘区办税 “一次也不用跑”

214项涉税业务可网上办理,覆盖纳税人端征管业务事项90%以上

湖南日报·新湖南客户端3月8日讯(记者 李永亮 通讯员 吴鹏 贺电)“之前发票验旧和领用都需要去办税厅办理,最少跑一次。现在通过电子税务局就可以网上办理,一次也不用跑,省时又省力!”3月5日下午,株洲倾城服装有限公司办税员殷新,在公司通过电子税务局领取50份增值税普通电子发票,从中领发票到开出发票不到2分钟。

从3月起,株洲市荷塘区税务局开展为期一个月的推广非接触式办税行动,对前来局里办理涉税业务的纳税人,进行网上电子税务辅导。同时,集中所有涉税业务部门,成立线上快速审批中心,立单立审,快速响应纳税人线上办税事项的审核,做到前后台无缝对接,线上线下同质办理。据统计,3月以来,荷塘区税务局办理业务12479笔,其中线上办理业务10510笔,线上办税率84.22%,纳税人平均办税时间压缩30%以上。

据悉,现在已经有214项涉税业务可网上办理,覆盖纳税人端征管业务事项的90%以上,其中203项可全程网办。为纳税人提供安全高效、便利的办税服务,在2020年度国家税务总局纳税人满意度调查中,荷塘区税务局排名全省第三。

宁乡高新区750万元 重奖先进

湖南日报·新湖南客户端3月8日讯(记者 李曼斯 通讯员 王慧)3月5日,宁乡高新区召开动员大会,奋力实施“三高四新”战略,全面推进“倍增计划”。会上表彰了105家先进企业、89名先进个人,发放各类奖励、补贴资金750万元。

表彰涵盖高新技术企业奖、科技创新平台奖、企业投入贡献奖、项目建设先进单位、优化营商环境先进个人等多个奖项。

据了解,宁乡高新区将持续加大产业链关键项目、制造业标志项目和上下游配套项目引进和建设力度,做优增量,做大存量,力争到2025年,园区产值、税收实现倍增。

新晃“点对点” 输送农民工返岗

湖南日报·新湖南客户端3月8日讯(记者 赵志高 通讯员 吴配奎)3月5日上午,新晃侗族自治县600余名农民工经体检后,提着“爱心礼包”,开心地登上了开往杭州的返岗专列。

新晃是重要劳务输出地,为帮助农村劳动力实现高质量转移就业、持续巩固脱贫攻坚成果,春节后,该县依托乡镇、村(社区)等基层力量,全面了解掌握农民工外出务工意愿、出行时间等,结合劳动者实际需要和疫情防控要求,全方位提供行前服务、返岗运输、输出输入地信息对接等“点对点、一站式”服务,确保外出务工人员有序、安全返岗就业。

3月4日和5日,新晃统筹资金,包乘“新晃-深圳东”“新晃-杭州”专列各1趟,采取“点对点”形式,为有劳务协作合作关系的粤浙相关城市,输送农民工1284名;同时,为返岗农民工送上“爱心礼包”(1个口罩、1张免费车票、1瓶饮用水、1桶方便面)。

“感谢政府这两年给我们外出务工人员,提供免费车票和‘爱心礼包’。”3月4日中午,在新晃火车站,准备乘坐“新晃-深圳东”返岗专列的杨丽珍激动地说。

据统计,今年来,新晃已包专车(专列)16趟,“点对点”输送2000余名农民工返岗。

中国福利彩票3D开奖信息

2021年03月08日 第2021057期 开奖号码 5 6 5

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	870	1040	904800
组选三	1536	346	531456
组选六	0	173	0

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票七乐彩开奖信息

2021年03月08日 第2021025期 开奖号码 02 06 12 16 17 19 26 03

下期奖池:0元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	000000	1	0	1123178
二等奖	00000●	7	0	22922
三等奖	000000	201	5	1596
四等奖	00000●	480	11	200
五等奖	00000●●	5903	147	50
六等奖	0000●●●	9785	306	10
七等奖	0000000	64437	1350	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票快乐8开奖信息

2021年03月08日 第2021057期

开奖号码 69 15 75 29 10 14 11 71 20 60 66 67 23 76 33 53 47 05 08 34

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

东安种粮大户撑起早稻生产“半壁江山”

全县种粮30亩以上大户有1670户,已落实早稻种植面积14万亩